

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РФ
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования
«Дагестанский государственный университет»
(ДГУ)

Ул. Магомеда Гаджиева, д. 43А, Махачкала, 367002,
Россия
Телефон/факс: (8722) 68-23-26

E-mail: dgu@dgu.ru
<http://www.dgu.ru>

ОТЗЫВ

научного руководителя Мазанаева Шабана Абдулкадыровича
на соискателя степени кандидата филологических наук
Керимову Динару Фикретовну

По окончании лицея № 8 г. Каспийска с золотой медалью в 2006 году Д.Ф. Керимова поступила на русское отделение филологического факультета Дагестанского государственного университета. За годы учебы неоднократно становилась победительницей внутривузовских и межвузовских конкурсов на лучшую научную работу, была именной стипендиаткой Президента Республики Дагестан и Расула Гамзатова.

Со 2 курса приступила к научно-исследовательской работе, направленной на изучение творчества Татьяны Толстой. Дипломный проект «Идейно-художественное своеобразие романа Т.Н. Толстой «Кысь»» защитила на отлично. Принимала участие в реализации нескольких стратегических грантовых программ.

В 2011 году с отличием окончила университет и поступила в аспирантуру. Успешно справлялась с учебным планом, в установленные сроки сдала все кандидатские минимумы на отлично. Параллельно с аспирантурой преподавала «Современную русскую литературу» студентам русского отделения и ряд дисциплин студентам отделения журналистики. С 1 курса участвовала в работе внутривузовских, региональных и федеральных научно-практических конференций, публиковала научные статьи в журналах из перечня ВАК и РИНЦ.

Научная работа Д.Ф. Керимовой – это законченное исследование актуальной литературоведческой проблемы. Ее теоретическая значимость заключается в том, что тщательное исследование приемов и форм интертекстуальности прозы Т.Н. Толстой позволило раскрыть ее феномен как часть современного русского литературного процесса, как свидетельство ее художественного совершенства. Результаты проделанного диссертационного исследования апробированы соискателем на 10 конференциях и отражены в 18 статьях, из которых 7 – в изданиях ВАК.

Д.Ф. Керимова отличается аккуратностью и внимательностью в работе. Упорство в достижении поставленных целей, тщательность при проведении обработки полученных данных и последующего анализа позволили ей получить интересные, важные и достоверные научные данные. Диссертантка изучила большой объем публикаций не только отечественных, но и зарубежных авторов. При выполнении диссертационного исследования проявила себя исключительно добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты, определить необходимые методы исследования.

Д.Ф. Керимова обладает высокими моральными качествами, пользуется заслуженным уважением преподавателей и студентов. В настоящее время работает преподавателем кафедр русской литературы и печатных СМИ, специалистом по учебно-методической работе деканата филологического факультета ДГУ.

Считаю, что Д.Ф. Керимова сложилась как ученый-литературовед, а ее работа может быть рекомендована к защите.

Декан филологического факультета ДГУ, доктор филологических наук, зав. кафедрой русской литературы, профессор



Подпись *Мазанаева Ш.А.*
ЗАВЕРЯЮ
 Уч. УК ДГУ
 « 20 » 09 20 17 г.

М. Мазанаев

Мазанаев Ш.А.